

时政头条

国务院专门发文要求增强青少年体质 保障小学生每天能睡 10 小时

广泛开展“全国亿万学生阳光体育运动”，对达到合格等级的学生颁发“阳光体育奖章”，达到优秀等级的颁发“阳光体育奖章”。

确保学生每天锻炼一小时。中小学要认真执行国家课程标准，保质保量上好体育课，其中小学1~2年级每周4课时，小学3~6年级和初中每周3课时，高中每周2课时。

各级政府要进一步改善农村学校的办学条件，确保照明、课桌椅达到基本标准，改善学生用眼卫生条件。

确保青少年休息睡眠时间，制定并落实科学规范的学生作息制度，保证小学生每天睡眠10小时，初中学生9小时，高中学生8小时。

中央设立专项资金，实施“全国亿万学生阳光体育运动”器材支持项目，帮助义务教育阶段中西部农村学校配备体育活动器材。

新华社电

时政引语

“完不成节能任务将引咎辞职”

——甘肃省省长徐守盛

引语背景：国务院新闻办昨天上午就甘肃特色文化建设和其他方面情况举行新闻发布会。甘肃省省长徐守盛在回答记者关于甘肃环境治理的问题时说，作为省长有省长负责制，国务院下达的节能减排任务和指标是必须要完成的，完不成就要引咎辞职。

羊城晚报

“中国存在穷人愈穷富人愈富现象”

——审计长李金华

引语背景：李金华在为国家广电总局作审计工作专题报告时指出，社会不公问题是影响社会安定的一个重要因素。目前在一定程度上存在“马太效应”，穷人愈穷，富人愈富，这与和谐社会的要求是不相容的，应引起大家的关注。

新京报

博客观点

有多少人关注过猪肉降价

市场经济中，产品价格主要由供需关系决定，潮涨潮落既是正常现象也是没有办法的事情。但是肉毕竟是人们餐桌上不好缺少的副食，关系着人们的饮食生活，所以，媒体和公众的议论把它提高到了民生甚至政治高度。

出现吃肉难，媒体和公众都来关注、质疑乃至发牢骚绝对可以理解；相信在舆论的关注中，政府将会伸出它那“看得见的手”来干预市场，以在一定程度上解决人民生活问题。然而，与之形成强烈反差的是，去年也是这个时候，在猪肉价降到最低点之际，却未见有这么多人来关心，当然，更未见有谁质问猪肉降价原因了。在近年来几次猪肉降价风波中，去年的那次降价简直让人不敢相信，很多顾客怀疑猪肉是不是质量有问题。

猪肉降价对于消费者是好事，但是猪肉价骤降对于养猪的农民来说却是一场不小的灾难！我这里没有准确的数字统计，只知道仅是去年那场肉价下降就让很多农民养猪户血本无归。其实无需准确统计，离谱的降价肯定要造成养猪户赔钱的。

古语云，“谷贱伤农”。那么猪贱必然要伤养猪户。这次猪肉价格的上涨很大程度上应该与此有关。

马涂明的 BLOG

时政观点

人人有住房，仅靠表态是不行的

建设部部长汪光焘日前说，中国将“人人享有适当住房”。这肯定是一个不错的判断，也是绝对真理。他的这一说法，也让舆论再度关注住房问题。讨论的核心，直接指向政府责任，指向对现有高房价的调控和住房保障机制的缺陷。

让人人享有适当住房，是政府的责任。对房价高企、房地产经营中的卖地经济、钱权勾结要出重拳打击，要尽快建经济适用房、廉租房，这些都没错，谁都不会反对。可政府责任如何落实？大而化之、无的放矢的论述，起不了太大作用。

究竟谁住不起房？看似好回答：老百姓，穷人，中低收入者。可进一步问：什么样的老百姓，收入多少的穷人？房价在什么样的一个价格区间合理？现在到底有多少人没房住，经廉房建多少合适？谁能给出一个权威数字？政府的相关部门有没有做过统计分析，媒体有没有调查追踪过，评论者有没有真实可信的研究？

说一句不能让老百姓没房住、要让人人享有住房不难，可怎么保障呢？不管是政府部门还是舆论，仅作真理式的价值判断没有多少实际意义。保障百姓住房，不是一种政治表态，而需要有的放矢、切实可行的方法和手段。

隐私实录
95009698
95009669
※同话小灵通均可拨打



这两碗 能卖 3000 万港币

5月24日，模特在展示一对清雍正粉彩过枝福寿双全碗，这对拍品估价约3000万港币。当日，香港佳士得宣布将于5月27日至31日在香港举行2007年春季拍卖会。

新华社发

速览中国

“香蕉含类似 SARS 病毒” 纯属谣言

近段时间，国内部分手机用户收到关于“香蕉含类似 SARS 病毒”的信息。农业部市场司副司长张兴旺说，目前世界上尚未发生植物病毒会直接传染给人类的案例，“香蕉含类似 SARS 病毒”的说法是没有任何科学依据的。这种短信完全是谣言。

新华社

信产部等重申：手机“双改单” 实质是资费水平要降低

针对北京移动23日推出的全球通标准资费用户“被叫全免计划”，信息产业部、国家发改委24日表态说，推进手机“双改单”，实质是推进移动电话资费水平进一步降低。记者从中国移动集团公司了解到，北京移动推出的“被叫全免计划”，并非真正意义上的单向收费，应该视为一种资费套餐。记者了解到，真正的单向收费是一种标准资费，无须用户办理，不附加限制条件，这种资费方式目前尚在推动中。

新华社

银川：建筑工人吃住标准将有硬性规定

《银川市建筑工地公共卫生管理条例（草案）》近日通过银川市人大初审。此条例草案对建筑工地从业人员的饮食居住条件进行了明确的强制性规定，如违反饮食方面规定的，建筑工地责任人将被处以2000元罚款。造成食源性中毒事故和其他食源性疾病的，最高处以5000元罚款，情节严重的将被追究刑事责任。

新华社

【肾肝宁】是由十余位医学专家历经15年、成功地运用“神虫”柞蚕蛾滞育期的蛹入药，修复肾小球基膜，科学提纯生物活性蛋白，通过降低血清胆固醇，调节心血管功能，改善电解质代谢，消除尿蛋白治疗水肿，从抵御虚寒、促进新陈代谢的源头治疗肾炎。育成蛹同时含有天然类高级动物性激素，具有同化蛋白，增强免疫等功能。其含有17种人体必需的氨基酸及铁、锰等微量元素。突破了长期以来存在于临床的激素疗法，配方中配伍牛膝、有补肝肾、强筋骨、逐瘀通经、引血下行之功。是21世纪治疗肾脏疾病的革命性药物。

6个疗程 挽救你的肾

- 原料取自蚕滞育期的蛹，含有其他生物不具有的促进新陈代谢和增强机体免疫功能的活性物质。
- 采用独特的水产制药技术，有效成分以功能性多肽基因为主，并呈多样性，保持了治疗成分的特异性。
- 特别保持了天然蜕皮激素及前列腺素的自身活性，故而本品不仅可促进免疫球蛋白的合成，增强机体的免疫功能和抗感染能力，而且可以加速损伤的复原，作为替代激素疗法的首选药物。
- 有效成分大部分为动物活性蛋白，极易被人体吸收利用，人体吸收率和利用率大于同类产品。

“神虫”入药治肾又治肝，【肾肝宁胶囊】国内首创。对急性肾小球肾炎、急进性肾小球肾炎、隐匿性肾小球肾炎、慢性肾小球肾炎、肾病综合症、LGA肾病、系统性红斑狼疮性肾炎、过敏性紫癜性肾炎、糖尿病性肾病、乙肝性肾病等肾病顽疾的治疗。

销售热线：0371-66045288
经销地址：亚细亚一楼三区
新乡：九州宾馆对面新特药店

详情请收听郑州人民广播电台中波549兆赫上午10:00-10:20专题